

雷州林区公安简报

(第 71 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 7 月 13 日

身体力行 积极参与党员志愿服务活动

2017 年 7 月 8 日上午，阳光明媚，风和日丽，雷州林区分局雷州林区分局李爱军、石岭派出所陈英教导员、王晓东副所长、民警杨观富等党员代表参加了国营雷州林业局党员服务队志愿者活动，与中国林业集团公司党务培训到任党员来到石岭林场大岭林队发财树基地进行实践性体验劳动。

党员代表个个身体力行，戴草帽，戴手套，抡锄头，提铁铲，握钳剪，向林队一线工人学习种植发财树方法技巧，听授经验，互动交流，相互指导，一起体验实践劳动的乐趣。望着眼前一大片绿葱葱，生长良好的发财树林，党员代表感同身受：这是一线工人们挥洒汗水，顶烈日，冒雨水，用心呵护经营的劳动成果，来之不易，这种爱岗敬业的精神正是当下雷林广大干部职工所需的精神动力。

这次实践活动，增强了党员之间的互动性，凝聚力，大家的党性修养也得到了进一步的加强。雷州林区分局全体党员民警时刻铭记党旗下，警徽旁的铮铮誓言，不忘初心，坚

定理想信念，上下同欲，燃烧激情，以优异的成绩，向党的
十九大胜利召开献上一份厚礼。



